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Teil 1
Universe in Bloom CAL

Video-Tutorials 
 
Videos auf Englisch mit amerikanischer 
Terminologie für Rechtsshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-

3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x

Videos auf Englisch mit amerikanischer 
Terminologie für Linksshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-
3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP

Blume

Runde 1

Ihr häkelt in einen Fadenring (Magic Ring):  3 Lm (zählen immer als 1 Stb), 11 Stb.  Mit 1 Km in 
die oberste Anfangs-Lm zur Runde schließen.   
Maschenanzahl: 12 Stb

Galaxy Seaside Earth Bouquet Air/Delft Rainbow

Runden 1 - 3 Farbe A Farbe B Farbe B Farbe A Farbe B Farbe A

Runde 4 Farbe B Farbe D Farbe C Farbe C Farbe D Farbe C

Runde 5 Farbe C Farbe E Farbe E Farbe D Farbe E Farbe D

Runden 6 - 8 Farbe A Farbe C Farbe D Farbe A Farbe C Farbe B

Runde 9 Farbe C Farbe E Farbe E Farbe D Farbe E Farbe D

Runde 10 Farbe A Farbe C Farbe D Farbe A Farbe C Farbe B

Runden 11 - 18 Farbe F Farbe A Farbe A Farbe F Farbe A Farbe H

Kleine Blätter Farbe A Farbe D Farbe F Farbe D Farbe C Farbe E

Mittlere Blätter Farbe B Farbe E Farbe G Farbe E Farbe D Farbe F

Willkommen im Teil 1 von Universe in Bloom.  Ich hoffe, dieses Projekt wird Euch viel 
Vergnügen machen! In diesem Teil werden wir das Mittel-Teil, 8 kleine und 4 mittlere 
Blütenblätter machen.

Photo Credit:  Ruth Lambert 

https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP
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Runde 2

Ihr beginnt mit 3 Lm, 1 Stb in dieselbe M wie die Km, je 2 Stb in die nächsten 11 M, es kann 
mühsam sein, in die erste M einzustechen. Mit 1 Km in die oberste Anfangs-Lm zur Runde 
schließen.   
Maschenanzahl: 24 Stb

Runde 3

In dieser Runde sollte man die Km nicht zu eng machen, damit man in der folgenden Runde 
besser einstechen kann.  

Ihr beginnt mit 1 Lm (zählt nie als M), 1 fM in dieselbe M wie die Km.  1 fM in die nächste M, es 
kann mühsam sein, einzustechen.

*7 Lm, 1 Km nur in eine Schlaufe der 2. Lm von der Nadel aus, je 1 Km in nur eine Schlaufe 
der nächsten 5 Lm.  Je 1 fM in die nächsten 4 M.*

Von * bis * noch fünfmal wiederholen, die letzten 2 fM in der letzten Wiederholung weg-
lassen. Mit 1 Km in die 1. fM zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle Enden ver-
nähen.

Maschenanzahl: 24 fM und 6 Stiele

Runde 4

In dieser Runde häkelt man nur in eine Schlaufe der Lm und Km der Runde 3.

Ihr beginnt mit einer stehenden M in die 2. Km eines beliebigen Stiels:  *1 fM in die 2. Lm des 
Stiels, 1 hStb in die nächste Lm, je 1 Stb in die nächsten 2 Lm, 1 hStb in die nächste Lm, 1 fM 
in die letzte Lm.  3 Lm, 1 fM in die dritte Lm von der Nadel aus, um ein Picot zu bilden.

1 fM in die nächste Km, 1 hStb in die nächste Km, je 1 Stb in die nächsten 2 Km, 1 hStb in die 
nächste Km, 1 fM in die letzte Km.  2 Lm, die nächsten 4 fM und die erste Lm des nächsten 
‘Stiels’ überspringen.*
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Von * bis * noch fünfmal wiederholen.  Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.  Den 
Faden abschneiden, alle Enden vernähen.

Maschenanzahl: 6 kleine Blütenblätter und 6 2-Lm-Bg

Bevor Ihr weiterarbeitet, dreht Ihr die Blüte herum, Ihr schaut jetzt auf die Rückseite {Foto 
2}. Die 7. Lm der Runde 3 eines jeden ‘Stiels’ mit einem MM markieren {mit einem Pfeil in 
Foto 2 markiert, mit einer Nadel in Foto 3 demonstriert, mit einem MM in Foto 4 markiert}.

Ihr findet diese Lm oben links auf dem Stiel (oben rechts, wenn man Linkshänder ist), 
in dieser Lm ist bereits eine fM. Der MM sollte bis zur Runde 9 in dieser Lm bleiben
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Runde 5

Ihr schaut wieder auf die Vorderseite und beginnt mit einer stehenden M in eine beliebige 
Gruppe aus 4 fM der Runde 3:

*Man arbeitet vor den 2-Lm-Bg der Runde 4. In die dritte fM der 4-fM-Gruppe der Runde 
3: [1 fM, 3 Lm, 1 fM], 5 Lm hinter dem nächsten Blütenblatt.*  
Von * bis * noch fünfmal wiederholen. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.  Den 
Faden abschneiden, alle Enden vernähen.

Maschenanzahl:  12 fM, 6 3-Lm-Bg und 6 5-Lm-Bg

Runde 6

In den nächsten 3 Runden arbeitet man hinter den kleinen Blütenblättern von Runde 4.

Ihr beginnt in einem beliebigen 5-Lm-Bg hinter einem Blütenblatt mit einer stehenden M:

*3 hStb in den nächsten 5-Lm-Bg, 1 Lm.  In den nächsten 3-Lm-Bg: 3mal: (1 Büschel-M, 1 
Lm).* 
Von * bis * noch fünfmal wiederholen.  Mit 1 Km in das erste hStb zur Runde schließen.

Maschenanzahl:  18 hStb, 18 Büschel-M und 24 1-Lm-Bg
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Runde 7

Ihr beginnt mit 1 Km in das nächste hStb. 1 Lm, 1 fM in dieselbe M, 1 fM in die nächste M.

*2mal: (1 vRStb um die nächste Büschel-M, 4 Stb in den nächsten 1 Lm-Bg). 1 vRStb um die 
letzte Büschel-M.  Das nächste hStb überspringen, man könnte eh nur schwer einstechen, 
je 1 fM in die nächsten 2 hStb.* 
Von * bis * noch fünfmal wiederholen, die letzten 2 fM in der letzten Wiederholung weglas-
sen. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.

Maschenanzahl:  12 fM, 48 Stb und 18 vRStb

Runde 8

In dieser Runde bitte das zweite hStb der ersten Wiederholung mit einem MM markieren.

Ihr beginnt mit 1 Km in die nächste M.

*Je 1 Km in das nächste vRStb und das nächste Stb. 2 hStb in das zweite Stb der ersten 
4-Stb-Gruppe.  3 Stb in das nächste Stb, 2 hStb in das letzte Stb, 1 Km in das nächste 
vRStb.  2 hStb in das nächste Stb, 3 Stb in das nächste Stb, 2 hStb in das nächste Stb.  Je 1 
Km in das nächste Stb und das nächste vRStb.  2 Lm, die nächsten 2 Lm überspringen.*

Von * bis * noch fünfmal wiederholen. Mit 1 Km in das erste vRStb der Runde 7 (da ist be-
reits 1 Km) zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle Enden vernähen.

Maschenanzahl:  48 hStb, 36 Stb und 6 2-Lm-Bg
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Runde 9

Ihr beginnt mit einer stehenden M in dem markierten hStb:

*Je 1 fM in die nächsten 2 M, je 2 hStb in jede der nächsten 3 M. Das nächste hStb über-
springen, 1 hStb in das nächste vRStb der Runde 7, dabei die Km der Runde 8 einfangen. 
Die nächsten 2 hStb überspringen, je 2 hStb in jede der nächsten 3 M, je 1 fM in die letzten 2 
M.

1 fM in die markierte Lm der Runde 3, die man hinter dem nächsten Blütenblatt findet. So 
wird das Blütenblatt gesichert und geglättet. Den MM entfernen. Den nächsten 2-Lm-Bg 
und das erste hStb des nächsten Herz-förmigen Blütenblatts überspringen.* 
Von * bis * noch fünfmal wiederholen.  Mit 1 Km in die erste Km zur Runde schließen. Den 
Faden abschneiden, alle Enden vernähen.

Maschenanzahl:  30 fM und 78 hStb
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Runde 10

In dieser Runde häkelt man in die 2-Lm-Bg der Runde 8, die man hinter jedem kleinen Blü-
tenblatt findet, und in die mittleren vRStb der Runde 7 jedes Herz-förmigen Blütenblatts 
(also die vRStb über der mittleren Büschel-M der Runde 6).  Bitte alle anderen M ignorie-
ren.

Ihr setzt den Faden mit einer stehenden fM in einem beliebigen 2-Lm-Bg der Runde 8 an.

6mal: (4 Lm, 1 hRfM um das mittlere vRStb der Runde 7 des nächsten Herz-förmigen Blü-
tenblatts, 4 Lm, 1 fM in den nächsten 2-Lm-Bg der Runde 8), die letzte fM der letzten Wie-
derholung weglassen. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen. Den ersten 4-Lm-Bg 
der Runde mit einem MM kennzeichnen. Den Faden abschneiden, alle Enden vernähen.  
Maschenanzahl:  6 fM, 6 hRfM und 12 4-Lm-Bg
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Das folgende Foto zeigt, wie die Runde 10 aussieht, wenn man von hinten (Rückseite) dar-
auf schaut:

Hintergrund

Runde 11

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden hStb in dem markierten 4-Lm-Bg der vorigen 
Runde an. 5 hStb in denselben 4-Lm-Bg. 11mal: (6 hStb in den nächsten 4-Lm-Bg). Mit 1 Km 
in das erste hStb zur Runde schließen. 

Maschenanzahl:  72 hStb

Runde 12

Ihr beginnt mit 3 Lm, je 1 Stb in die nächsten 4 M, 2 Stb in die nächste M, (das ist hier und 
weiterhin das letzte hStb der 6-hStb-Gruppe). 11mal: (Je 1 Stb in die nächsten 5 M, 2 Stb in 
die nächste M). Mit 1 Km in die oberste Anfangs-Lm zur Runde schließen.

Maschenanzahl:  84 Stb
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Runde 13

In dieser Runde werden die Herz-förmigen Blütenblätter an den Hintergrund geheftet.

Ihr beginnt mit 1 Lm, 1 fM in dieselbe M wie die Km.

*Je 1 fM in die nächsten 4 M, 1 hStb in die nächste M, das ist das erste zugenommene Stb der 
vorigen Runde. Je 1 Stb in die nächsten 2 M, 1 Lm.

1 hRStb um das hStb der Runde 9 in der Mitte des Herz-förmigen Motivs. Die nächste M der 
Runde 12 überspringen, je 1 Stb in die nächsten 6 M.

1 Lm, je 1 Stb in die nächsten 2 M, 1 hStb in die nächste M, je 1 fM in die nächsten 3 M, die 
letzte von diesen 3 M ist das zweite Stb einer Zunahme in der vorigen Runde.

1 hRfM um das hStb der Runde 9 in der Mitte der Herz-förmigen Motivs.

Die nächste M der Runde 12 überspringen, je 1 fM in die nächsten 4 M. 1 hStb in die nächste 
M, das ist das erste Stb einer Zunahme in der vorigen Runde. Je 1 Stb in die nächsten 2 M, 1 
Lm.  Je 1 Stb in die nächsten 6 M, die letzte von diesen 6 M ist das zweite Stb einer Zunahme 
in der vorigen Runde.

1 hRStb um das hStb der Runde 10 in der Mitte des Herz-förmigen Motiv. 1 Lm, die nächste 
M der Runde 12 überspringen, je 1 Stb in die nächsten 2 M. 1 hStb in die nächste M, je 1 fM in 
die nächsten 4 M.*

Von * bis * einmal wiederholen, die letzte fM in der letzten Wiederholung weglassen. Mit 1 
Km in die erste fM zur Runde schließen.

Maschenanzahl:  30 fM, 2 hRfM, 8 hStb, 40 Stb, 4 hRStb und 8 1-Lm-Bg



Teil 1 © Scheepjes
11

Bitte denkt daran, dass die 1 Lm am Anfang jeder Runde nicht als M gezählt wird. Deshalb 
muss man die erste M in jeder Runde in dieselbe M wie die Verbindungs-Km machen.

Runde 14

Ihr beginnt mit 1 Lm. *Je 1 fM in die nächsten 8 M.  In den nächsten 1-Lm-Bg: [1 fM, 1 hStb].  
Die nächste M überspringen.  Je 1 Stb in die nächsten 2 M, 1 DStb in die nächste M.  2 Lm, 
1 DStb in die nächste M, je 1 Stb in die nächsten 2 M. 2 fM in den nächsten 1-Lm-Bg.  Das 
nächste Stb überspringen, je 1 fM in die nächsten 5 M.*

Von * bis * noch dreimal wiederholen.  Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.

Maschenanzahl:  64 fM, 4 hStb, 16 Stb, 8 DStb und 4 2-Lm-Bg

Die 2-Lm-Bg in dieser Runde werden die Ecken. Ab jetzt wird die Maschenanzahl pro Seite 
angegeben.
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Runde 15

Die Häkelschrift für die Runden 15 – 18 folgt nach der Runde 18.

Ihr beginnt mit 1 Lm.  *Je 1 fM in die nächsten 9 M.  Je 1 hStb in die nächsten 2 M, je 1 Stb in 
die nächsten 2 M.  In den nächsten 2-Lm-Bg: [2 DStb, 1 3fStb, 2 Lm, 1 3fStb, 2 DStb].  Die 
erste (versteckte) M überspringen. Je 1 Stb in die nächsten 2 M, je 1 hStb in die nächsten 2 
M, je 1 fM in die nächsten 5 M.*

Von * bis * noch dreimal wiederholen. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.

Maschenanzahl pro Seite:  14 fM, 4 hStb, 4 Stb, 4 DStb und 2 3fStb, den 2-Lm-Eck-Bg nicht 
mitgezählt.

Runde 16

Ihr beginnt mit 1 Lm.  *Je 1 fM in die nächsten 13 M. Je 1 hStb in die nächsten 2 M, 2 Stb in die 
nächste M.  3mal in den nächsten 2-Lm-Bg: (1 DStb, 2 Lm). 1 DStb in denselben 2-Lm-Bg.  2 
Stb in die nächste M, je 1 hStb in die nächsten 2 M, je 1 fM in die nächsten 9 M.*

Von * bis * noch dreimal wiederholen. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.

Maschenanzahl pro Seite:  22 fM, 4 hStb, 4 Stb, 4 DStb und 2 2-Lm-Bg, den mittleren 
2-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt.

Runde 17

Ihr beginnt mit 1 Lm.  *Je 1 fM in die nächsten 18 M. 3 hStb in den nächsten 2-Lm-Bg, in 
den folgenden 2-Lm-Bg: [1 Stb, 1 DStb, 1 3fStb, 2 Lm, 1 3fStb, 1 DStb, 1 Stb]. 3 hStb in den 
nächsten 2-Lm-Bg, je 1 fM in die nächsten 14 M.*

Von * bis * noch dreimal wiederholen. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.

Maschenanzahl pro Seite:  32 fM, 6 hStb, 2 Stb, 2 DStb und 2 3fStb, den 2-Lm-Eck-Bg nicht 
mitgezählt.

Runde 18

Ihr beginnt mit 1 Lm.  *Je 1 fM in die nächsten 23 M. 2 hStb in die nächste M, in den nächsten 
2-Lm-Bg: [1 Stb, 1 DStb, 1 3fStb, 2 Lm, 1 3fStb, 1 DStb, 1 Stb]. 2 hStb in die nächste M, je 1 fM 
in die nächsten 19 M.*

Von * bis * noch dreimal wiederholen. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen. Den Fa-
den abschneiden, alle Enden vernähen.

Maschenanzahl pro Seite:  42 fM, 4 hStb, 2 Stb, 2 DStb, 2 3fStb, den 2-Lm-Eck-Bg nicht 
mitgezählt.
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Am Ende dieses Teils sollte das Motiv (ungespannt) dieses Gewicht und dieses Maß haben:

•	 Cotton Create
o	 Gewicht:  22,5 g – 25 g
o	 Maß:  18,5 cm entlang der Seite und 26,5 cm entlang der Diagonale, von 

Spitze zu Spitze gemessen
•	 Colour Crafter

o	 Gewicht:  26,5 g – 29,5 g
o	 Maß:  23 cm entlang der Seite und 33 cm entlang der Diagonale, von Spitze 

zu Spitze gemessen
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Kleine Blütenblätter

8 Stück häkeln

Runde 1

Ihr schlagt 16 Lm an und lasst dabei ein Fadenende von 50 cm hängen.  Nur in eine Schlau-
fe der Lm einstechen, je 1 fM in die 2. Lm von der Nadel aus und in die nächsten 4 M. Je 1 
hStb in die nächsten 5 M, je 1 fM in die nächsten 5 M. 2 Lm.

Nun in die restlichen 2 Schlaufen jeder Lm einstechen: Je 1 fM in die ersten 5 M, je 1 hStb in 
die nächsten 5 M, je 1 fM in die letzten 5 M. 2 Lm. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schlie-
ßen.

Maschenanzahl pro Seite: 10 fM und 5 hStb, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt.

Runde 2

Ihr beginnt mit 2 Lm (zählen immer als hStb). Je 1 hStb in die nächsten 3 M, *2 hStb in die 
nächste M.  Je 1 hStb in die nächsten 5 M, 2 hStb in die nächste M.  Je 1 hStb in die nächsten 
4 M.  In den 2-Lm-Eck-Bg: [1 hStb, 1 Lm, 1 hStb].*

Je 1 hStb in die nächsten 4 M.  Von * bis * einmal wiederholen.  Mit 1 Km in die oberste An-
fangs-Lm zur Runde schließen.

Maschenanzahl pro Seite: 17 hStb, die 1-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt.

Runde 3

Ihr beginnt mit 2 Lm, *je 1 fM in die nächsten 17 M. In den nächsten 1-Lm-Bg: [1 hStb, 1 Stb, 1 
DStb, 2 Lm, 1 DStb, 1 Stb, 1 hStb].*

Die erste M überspringen, sie ist sowieso versteckt, 1 hStb in die nächste M.  Von * bis * ein-
mal wiederholen. Mit 1 Km in die oberste Anfangs-Lm zur Runde schließen. Den Faden ab-
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schneiden.

Maschenanzahl pro Seite: 17 M, 3 hStb, 2 Stb und 2 DStb, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitge-
zählt.

Runde 4

Ihr beginnt an der Spitze nahe dem Ende des Anfangs-Fadens und stecht die Nadel von 
vorne nach hinten in den 1-Lm-Bg der Runde 2:  Eine Schlaufe des Anfangs-Fadens nach 
oben ziehen. Eine Oberflächen-Km in den 2-Lm-Bg der Runde 1 machen, dieser Bg ist sehr 
eng. In jede der 15 Lm eine Oberflächen-Km entlang der Mitte des Blütenblattes häkeln. 
Dann noch je 1 Oberflächen-Km in den 2-Lm-Bg der Runde 1 und den 1-Lm-Bg der Runde 2 
machen. Den Faden zur Vorderseite durchziehen. Alle Fäden vernähen.

Maschenanzahl: 18 Km auf der Oberfläche
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Mittlere Blütenblätter

4 Stück häkeln

Reihe 1

Ihr schaut auf die Rückseite: 4 Lm, 2 Stb in die vierte Lm von der Nadel aus. WENDEN.

Maschenanzahl: 3 Stb

Reihe 2

Ihr schaut auf die Vorderseite: 3 Lm, 1 hStb in dieselbe M.  2 Stb in die nächste M, in die letz-
te M: [1 hStb, 1 Stb]. WENDEN.

Maschenanzahl: 2 hStb und 4 Stb

Reihe 3

Rückseite: 3 Lm, 1 hStb in dieselbe M. 2 Stb in die nächste M, je 1 Stb in die nächsten 2 M, 2 
Stb in die nächste M, in die letzte M: [1 hStb, 1 Stb]. WENDEN.

Maschenanzahl: 2 hStb und 8 Stb

Reihe 4

Vorderseite:  3 Lm, 1 hStb in dieselbe M. Je 1 Stb in die nächsten 3 M, 2mal: (2 Stb in die 
nächste M), je 1 Stb in die nächsten 3 M, in die letzte M: [1 hStb, 1 Stb]. WENDEN.

Maschenanzahl: 2 hStb und 12 Stb

Reihe 5

Rückseite:  3 Lm, 1 hStb in dieselbe M.  Je 1 Stb in die nächsten 5 M, 2mal: (2 Stb in die 
nächste M), je 1 Stb in die nächsten 5 M, in die letzte M: [1 hStb, 1 Stb]. WENDEN.

Maschenanzahl: 2 hStb und 16 Stb

Reihe 6

Vorderseite: 3 Lm, 1 Stb in dieselbe M.  2mal: (Je 1 Stb in die nächsten 3 M, 2 Stb in die fol-
gende M). 2mal: (2 Stb in die nächste M, je 1 Stb in die nächsten 3 M). 2 Stb in die letzte M. 
NICHT wenden!

Maschenanzahl:  24 Stb
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Reihe 7

Ihr schaut weiterhin auf die Vorderseite: 1 Lm. Entlang der Seite des Blütenblattes nach 
unten häkeln: Je 2 fM in jedes der 6 Reihenenden, die erste fM mit einem MM markieren.  In 
die Anfangs-Lm aus Reihe 1: [1 fM, 2 Lm, 1 fM].  Entlang der anderen Seite des Blütenblatts 
nach oben häkeln: Je 2 fM in jedes der 6 Reihenenden.  1 Lm, 1 Km in das erste aktuelle Stb 
der Reihe 6 (nicht in die oberste Anfangs-Lm)*. Den Faden abschneiden, alle Enden ver-
nähen. 

*Macht hier bitte keinen unsichtbaren Rundenschluss. Er sieht hier nicht ordentlich genug 
aus, und es wird später schwierig, diese M zu identifizieren.

Maschenanzahl:  26 fM und 1 2-Lm-Bg
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